GALET A RESSORT SELON NORME VW

2198.50.55.01/.10/.20

* ~102
«© | *$®15¢
>
o M i
50—~ e
=—048 +10+*
% ) D 9*
T J29 7!
R - =1
Matiére :

Corps de base : Acier

Galet de roulement, variante 01 : Acier

Galet de roulement, variante 10 : Acier/roulement rainuré a billes radial
Galet de roulement, variante 20 : Acier/revétu de caoutchouc de polyuré-
thane

Exécution:

Galet de roulement, variante 01 : Standard

Galet de roulement, variante 10 : Standard, a charge importante du galet
de roulement

Galet de roulement, variante 20 : Standard, pour les platines en alumi-
nium pour les éléments de I'enveloppe externe

Remarque :

Livraison avec des vis cylindriques DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Réfé-
rence pour les pieces de rechange galet de roulement et ressort héli-
coidal, voir tableau.

2198.50.55.01/.10/.20 Galet a ressort selon norme VW

N° de commande Exécution Galet de roulement Ressort hélicoidal Densité de charge [N/mm]
2198.50.55.01 01 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.10 10 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.20 20 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

J16 FIBRO sous réserve de modifications


http://www.de.shop.fibro.com/fr/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

GALET A RESSORT SELON NORME VW

2198.50.55.02/.11/.21

~162

98

-1
I V

e
~
7
N
~.
M.l
55

N\
L0 L

T
FITTIT Y,

isa

~— 48 ——| =19

% ! = A A2 *

g 2 | |21 &2T &
T g — T—1/ ) 1 N

P i il

Matiére :

Corps de base : Acier

Galet de roulement, variante 02 : Acier

Galet de roulement, variante 11 : Acier/roulement rainuré a billes radial
Galet de roulement, variante 21 : Acier/revétu de caoutchouc de
polyuréthane

Exécution :

Galet de roulement, variante 02 : Devant et a c6té des découpes
Galet de roulement, variante 11 : Devant et a c6té des découpes, a
charge importante du galet de roulement

Galet de roulement, variante 21 : Devant et a c6té des découpes, pour
les platines en aluminium pour les éléments de I'enveloppe externe
Remarque :

Livraison avec des vis cylindriques DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Référence pour les pieces de rechange galet de roulement et ressort
hélicoidal, voir tableau.

2198.50.55.02/.11/.21 Galet a ressort selon norme VW

N° de commande Exécution Galet de roulement Ressort hélicoidal Densité de charge [N/mm]
2198.50.55.02 02 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.11 11 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.21 21 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 191

sous réserve de modifications

MFIBRO

J17


http://www.de.shop.fibro.com/fr/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

GALET A RESSORT SELON NORME VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22 Galet a ressort selon norme VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

+ ~102
© *$Qﬂ5+
e !
3 (N7 i
\\\_‘/‘/
ra9+
[=—048 —=
TE
0 2
Q
I
Matiére :

Corps de base : Acier

Galet de roulement, variante 03 : Acier

Galet de roulement, variante 12/14 : Acier/roulement rainuré a billes radial
Galet de roulement, variante 22 : Acier/revétu de caoutchouc de polyuré-
thane

Exécution:

Galet de roulement, variante 03 : Devant et a c6té des découpes
Galet de roulement, variante 12/14 : Devant et a c6té des découpes, a
charge importante du galet de roulement

Galet de roulement, variante 22 : Devant et a c6té des découpes, pour
les platines en aluminium pour les éléments de I'enveloppe externe
Remarque :

Livraison avec des vis cylindriques DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Réfé-
rence pour les pieces de rechange galet de roulement et ressort héli-
coidal, voir tableau.

N° de commande Exécution Galet de roulement Ressort hélicoidal Densité de charge [N/mm]
2198.50.55.03 03 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.12 12 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.14 14 2198.50.55.10.07 2198.50.55.14.06 74
2198.50.55.22 22 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

Jig  MFIBRO

sous réserve de modifications


http://www.de.shop.fibro.com/fr/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

GALET A RESSORT SELON NORME VW

2198.50.55.04/.13/.23

| ~135

© ‘ *$015+
3 HOE Q T
\ ) 5 }

Matiére :

Corps de base : Acier

Galet de roulement, variante 04 : Acier

Galet de roulement, variante 13 : Acier/roulement rainuré a billes radial
Galet de roulement, variante 23 : Acier/revétu de caoutchouc de polyuré-
thane

Exécution :

Galet de roulement, variante 04 : Devant et a c6té des découpes
Galet de roulement, variante 13 : Devant et a c6té des découpes, a
charge importante du galet de roulement

Galet de roulement, variante 23 : Devant et a c6té des découpes, pour
les platines en aluminium pour les éléments de I'enveloppe externe

Remarque :

Livraison avec des vis cylindriques DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x). Réfé-
rence pour les pieces de rechange galet de roulement et ressort héli-
coidal, voir tableau.

2198.50.55.04/.13/.23 Galet a ressort selon norme VW

>
i a
50— @9 F
=— 048 —=| »10«;
, ® N 2 *
: e Q i R
' S

N° de commande Exécution Galet de roulement Ressort hélicoidal Densité de charge [N/mm]
2198.50.55.04 04 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 194

2198.50.55.13 13 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941

2198.50.55.23 23 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

sous réserve de modifications MFIBRO J19


http://www.de.shop.fibro.com/fr/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882



